# 行政处罚案件将统一平台办理

实现网上办案与监督,解决重复执法、多头执法、交叉执法问题

本报4月24日讯(记者 樊 伟宏) 为切实解决多头执法、 交担执法、重复执法等问题, 进一步规范行政执法行为,市 政府印发《行政执法规范化建 设年活动工作方案》,淄博将 建立全市统一的行政执法监 督网络运行平台。

为规范行政处罚案件办理,进一步规范行政处罚案件办理,进一步规范行政处罚裁量权,淄博将建立全市统一的行政执法监督网络运行平台。淄博的行政执法监督网络运行平台实行区县与市政府部门一体化建设,同步进行,共用一个平台,实现网上办案、网上监督、网上服务等功能。



交通监察人员正在对客运车辆进行执法检查(资料片)。

法部门的处罚案件都要在全 市统一的行政执法监督网络 平台办理。

淄博还将进一步开展规 范行政处罚裁量工作,市和区 县两级行政执法部门要对本 部门执行的法律法规、规章涉 及行政处罚的自由裁量条款,按照规定的程序进一步细化、

活动方案要求,要加强行 政执法规范化建设,各级政府 法制部门要对本级行政执法 部门各项工作完成情况进行 统计、评估,推动本地区、本部门的行政执法和依法行政工作。对不按时或者不按要求完成工作任务,影响全市统一的行政执法监督网络运行平台建设进程的,予以通报批评,并按照规定进行责任追究。

相关链接

# 建行政处罚 主体数据库

对市和区县两级行政处 罚主体进行清理和确认,未经确认公布的行政处罚实施机 关将从省行政执法证件管理 系统中删除,建立淄博行政处 罚主体数据库。

## 明确市区县 执法管理权限

淄博将明确界定市和区共法管理权限。按照法法营理权限。按照法法重当下移执法重少办法是原义,对于法律法规、规章使的现,对于法律法规、规章使的部人。原则上由区县执法权,原则上由区县执法权,原则上由区县执法权,原则上的区县执法权,原则上的区县执法的行使。

# 淄博农村校舍明年将全部达标

今年改造18.67万平方米,改善就餐环境,消除旱厕

本报4月24日讯(记者 谭文佳) 24日,市政府办公厅印发《全市农村义务教育学校校舍标准化建设工程实施方案的通知》,通知提出,为达到明年所有农村义务教育学校校舍全部达标的目标,今年淄博将规划改造18.67万平方米农村校舍,其中包括校舍改造、改善就餐环境以及消除旱厕。

根据《全市农村义务教育学校校舍标准化建设工程实施方

案的通知》要求,通过实施农村 义务教育学校校舍标准化建设 工程,消除存在安全隐患的校 舍,消除旱厕,改善师生就餐条 件,改善县镇中小学校舍条件。 明年,农村义务教育学校校舍全 部达到基本办学标准。

据悉,淄博农村义务教育学校校舍标准化建设工程总规划任务是,从2013年到2015年规划改造学校140处,改造项目368个,改造面积52.95万平方米。其

中校舍改造类:改造项目254个,面积46.98万平方米;消除旱厕类:改造项目63个,面积0.89万平方米;改善就餐条件类:改造项目51个,面积5.08万平方米。

《通知》要求纳人规划的各类项目,要按相关法规、规范进行设计、施工、验收等。各区县要健全农村义务教育学校校舍标准化建设工程的监督检查机制、评估机制以及项目公示、资金管理等制度,加强项目规划、施工、

监理、质量安全、资金使用、竣工 验收等各环节管理。所有项目要 公开招标,办理施工许可证,招 标、施工监理、资金管理、竣工验 收、预决算审计等要列入政务公 开范围。

据了解,农村义务教育学校校舍标准化建设工程由市、区县政府组织实施,教育、财政部门牵头落实,对于纳人规划改造的项目,明确责任主体,责任到人,提高效率。

# 名士之旅欢乐落幕 淄博名士的幸福生活5天后正式开启!

4月19日,由南益地产淄博名士豪庭项目组织的名士品质之旅如期举行。淄博名士豪庭 之旅如期举行。淄博名士豪庭 100名准业主走进南益地产山东 区域的第一站——济南,参观了济南名士豪庭和名辉豪庭项目,并游览了著名的大明湖景点,为期一天的济南之行,以活泼、生动的旅游形式,全面展示了南益地产与名士产品系的卓越品质,让准业主更加全面、透明的了解了南益地产的品牌实力。

活动一大早,各位准业主们就如约来到名士豪庭营销中心集合,统一享受美味早餐,合影留念后,兴致勃勃地向泉城济南出发。

经过一个多小时的车程,大家首先来到了此行第一站——济南名士豪庭,名士豪庭是南益地产进驻山东打造的第一个房地产项目,经过10年的打造名士豪庭将济南东拓第一站的"经十东路"打造成了"万金难买"之地。

通过参观,大家对名士豪庭项目经过时间沉淀但是依旧焕然一新的建筑外立面;曲径通幽,步步为景的园林特色;视野开阔,开窗见景的建筑特色;人

车分流,沥青洁净的道路特色; 以及幽静自然、温馨愉悦的公园 特色赞不绝口。在济南名士豪庭 业主专用会所淄博准业主们进 行了短暂休息,会所内齐全的配 置,周到的服务都让大家非常满 意并纷纷表示,此次济南之行更 加坚定了他们选择名士豪庭项 目的决心。

在此行的第二站——济南 名辉豪庭,售楼处为广大业主精 心举办的"星期八小镇儿童体验 馆"吸引了满满的人气。在逼真 的环境氛围中,孩子们通过亲自 动手参与、快乐的角色体验,激 发了潜能与兴趣,全面提升了动 手能力、协调统筹能力及与他人 相处的能力等。体验活动内容丰 富,包括"保安公司""儿童医院" "陪陪粘土""警察局"、舞台活动 互动等,而这也体现了南益地产 不仅为业主提供舒适的居住环 境,更注重业主人住后的生活体 验,并且为今后的城市生活匹配 最合理、多元的生活配置。

中午淄博准业主共进午餐 之后,便来到了济南大明湖,大 明湖畔春风拂过,轻轻的,柔柔 的,挤满了前来游玩的人们,只



见孩子们在这里欢呼着,跳跃着,呈现着他们的活力,湖边钓鱼的老人闲适的享受着宁静的时光,而淄博的名士豪庭准业主们也在这里度过了一个愉快的下午。

虽然只是一天的行程,但各位准业主们已经建立了良好的关系,有的准业主朋友们之间互通QQ、加微信好友,留下电话,说要进一步交流买名士豪庭的房子。有的大叔忙着认识旁边的酒友,约好了名士豪庭交付之后,到新家畅饮一番,还有各种情意让一天的出行已经超越了

赏花阅色,或许这才是今天出行的精华所在。

第一期名士品质之旅欢乐落幕,而淄博名士的幸福生活才刚刚开始,5天后,名士豪庭正式开盘,首批名士业主将荣耀入主!

【友情提示】:名士豪庭4月 26日盛大开盘,开盘价格已正式公布,详细的置业计划已为您量身定制。友情提示已经认筹或准备认筹的客户朋友,请抓紧最后5天时间,尽快到营销中心与您专属的置业顾问沟通,了解为您定制的置业计划,预选心仪的房子,为开盘选房做好充分准备!

### 鸿泰·花漾城 一期新品 4.20花样绽放

鸿泰·花漾城一期新品于 2014年4月20日上午9点完美绽放, 六重大礼,礼遇全城!

花漾城,位于张店联通路新区政务中心,升值潜力巨大,46万平米英伦风格建筑住区,致献追求完美生活的您!

### 完美的公园瞰景大宅

一期推出的新品经过精心打一期推出的新品经过精心打造,全部为准现房呈现。社区内拥有四大主题公园,超宽楼高,花镇入户大堂,3米奢侈层高,花菜城以超高的品质,舒适的居住环境,顶级的建筑品质,完美的居住环境让客户备受关注和喜爱。

#### 社区大门、社区示范区景观 即将呈现

5月份花漾城主入口大门即将施工装修完毕,优雅的社区景观也将逐一呈现,敬请期待!

### 名校就在家门口

顶级社区离不开名校!淄博三中新校区与花漾城近在咫尺,,2014年将完成建设,2015年正式投入使用。住在花漾城,享受名校教育,让您的孩子上学无忧!

### 二期新品即将认筹

二期新品100-140m<sup>2</sup>即将开始 认筹,后续更多精彩敬请期待!

项目地址:淄博新区联通路(市公安局西1000米)

开发商:鸿泰置业